
RegionClassAgeGender
Wales

NET:&North
Eng-Scot-SouthEng-Mid-South
landlandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

86190138246262264241156217386203185221162160695314691000Unweighted base

866841432412612712362132782732211481761681681195124881000Weighted base

477518912813915612910914518016398104847835280282562Absolutely certain (10)
55%60%62%53%53%57%55%51%52%66%74%66%59%50%47%29%55%58%56%to vote

47611101117139201212888126332155(9)
5%7%8%4%4%6%5%4%7%4%5%5%5%4%7%5%6%4%5%

81582527211614273010715261612464086(8)
9%6%6%11%10%8%7%7%10%11%5%5%8%16%9%10%9%8%9%

492*191514198141065710816272451(7)
6%3%*8%6%5%8%4%5%4%3%3%4%6%5%14%5%5%5%

1626634529544146291322(6)
2%3%5%2%1%2%2%1%3%2%2%3%1%3%4%1%2%3%2%

547882121172217810101061811283665(5)
6%8%5%3%8%8%7%10%6%3%5%6%6%4%11%9%6%7%6%

11--34433423111337411(4)
1%--1%1%2%1%1%1%1%1%1%1%*2%3%1%1%1%

22*2105541044133762101222(3)
2%1%1%4%2%2%2%5%2%2%*2%2%4%3%2%2%3%2%

61421214222-2-325510(2)
1%1%3%1%1%1%*2%1%1%1%-1%-2%2%1%1%1%

100914303328273235191011242218276450113Definitely would    (1)
12%11%10%12%12%10%11%15%13%7%4%8%14%13%11%23%12%10%11%not vote

1----11--------11-1Refused
*----*1%--------1%*-*

1---1-1---1-----1-1Don't know
*---*-*---*-----*-*

7.848.078.167.717.718.007.847.247.758.548.918.427.877.667.466.237.837.947.88Mean

3.123.093.063.193.173.023.083.473.152.662.352.783.273.183.153.523.173.053.11Standard deviation
0.110.330.260.200.200.190.200.280.210.140.170.200.220.250.250.430.140.140.10Standard error
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The Ashcroft National Poll
CATI Fieldwork : 23rd - 25th May 2014

Absolutes/col percents

Table 1
Q.1 Many people say that if there was a new general election they probably wouldn't vote at all, while others say they definitely would vote. Please say how likely you
would be to vote if there was another general election?
Base: All respondents

Lord Ashcroft



VI ConvictionSwing
(Q4)Vote in 2010VoteVoting Intention

Def
Mightvote
votethatLibLib
diffwayDemLabConsDK/RefUKIPDemLabConsTotal

336381116237228437178133412391811000Unweighted base

340371147193232440175127472311911000Weighted base

188272901461752291028532138134562Absolutely certain (10)
55%73%61%76%76%52%58%66%67%60%70%56%to vote

301616101236957141155(9)
9%4%11%5%5%8%5%4%15%6%6%5%

43261416245718116222386(8)
13%7%9%8%10%13%10%8%12%10%12%9%

2517578311051181251(7)
7%5%4%4%3%7%6%4%3%8%6%5%

1055151872-7222(6)
3%1%3%*2%4%4%2%-3%1%2%

26241173371412-24565(5)
8%7%7%4%1%9%8%9%-10%2%6%

621--94212-11(4)
2%*1%--2%2%2%2%1%-1%

773121486-3522(3)
2%2%2%*1%3%5%5%-1%3%2%

6311-71-15-10(2)
2%1%1%*-2%*-2%2%-1%

--162------113Definitely would    (1)
--1%3%1%------11%not vote

------1----1Refused
------1%----*

----111----1Don't know
----**1%----*

8.569.088.819.189.358.388.508.709.268.599.177.88Mean

2.081.831.981.911.462.182.202.161.532.101.583.11Standard deviation
0.110.090.180.120.100.100.170.190.240.140.120.10Standard error
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The Ashcroft National Poll
CATI Fieldwork : 23rd - 25th May 2014

Absolutes/col percents

Table 1
Q.1 Many people say that if there was a new general election they probably wouldn't vote at all, while others say they definitely would vote. Please say how likely you
would be to vote if there was another general election?
Base: All respondents

Lord Ashcroft



RegionClassAgeGender
Wales

NET:&North
Eng-Scot-SouthEng-Mid-South
landlandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

86190138246262264241156217386203185221162160695314691000Unweighted base

866841432412612712362132782732211481761681681195124881000Weighted base

1721133356646313460666230232527239893191Conservative
20%13%23%14%25%17%13%16%21%24%28%20%13%15%16%20%19%19%19%

195222661556757477254443536325332125106231Labour
23%26%18%25%21%25%24%22%26%20%20%24%21%19%32%27%25%22%23%

44113910141141418121353114222547Liberal Democrat
5%2%9%4%4%5%5%2%5%7%5%9%3%2%7%3%4%5%5%

-16----55425262118916SNP
-19%----2%2%1%1%2%1%3%1%1%1%1%2%2%

--4---3--211*3--134Plaid Cymru
--3%---1%--1%***2%--*1%*

12111438373734362334322632211525375127The UK Independence
14%2%10%16%14%14%14%17%8%13%15%18%18%12%9%1%10%15%13%Party

503101611151281718471113173292655The Green Party
6%3%7%7%4%6%5%4%6%7%2%5%6%8%10%2%6%5%5%

14-135435422142237714The British National
2%-1%1%2%1%1%2%1%1%1%*2%1%1%2%1%1%1%Party

127922667856141013111425Another party
1%8%6%1%1%2%2%3%3%2%3%1%2%6%1%3%2%3%3%

100914303328273235191011242218276450113Would not vote
12%11%10%12%12%10%11%15%13%7%4%8%14%13%11%23%12%10%11%

66611241816221713232310121497383875Refused
8%7%8%10%7%6%9%8%5%8%10%7%7%8%5%6%7%8%8%

9087242438251828292012182214145743100Don't know
10%9%5%10%9%14%10%8%10%11%9%8%10%13%8%12%11%9%10%
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The Ashcroft National Poll
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Absolutes/col percents

Table 2
Q.2 If there was a general election tomorrow, which party would you vote for?
Base: All respondents

Lord Ashcroft



VI ConvictionSwing
(Q4)Vote in 2010VoteVoting Intention

Def
Mightvote
votethatLibLib
diffwayDemLabConsDK/RefUKIPDemLabConsTotal

336381116237228437178133412391811000Unweighted base

340371147193232440175127472311911000Weighted base

8810412714288----191191Conservative
26%28%8%4%61%20%----100%19%

96135301221196---231-231Labour
28%36%20%63%5%22%---100%-23%

281936-228--47--47Liberal Democrat
8%5%25%-1%6%--100%--5%

97-119-----16SNP
3%2%-**2%-----2%

31--33-----4Plaid Cymru
1%*--1%1%-----*

596813243559-127---127The UK Independence
17%18%9%13%15%13%-100%---13%Party

3322213733-----55The Green Party
10%6%14%2%3%7%-----5%

9514-9-----14The British National
3%1%*2%-2%-----1%Party

151093515-----25Another party
5%3%6%1%2%4%-----3%

--162------113Would not vote
--1%3%1%------11%

--3711-75----75Refused
--2%4%5%-43%----8%

--211613100100----100Don't know
--14%8%5%23%57%----10%
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The Ashcroft National Poll
CATI Fieldwork : 23rd - 25th May 2014

Absolutes/col percents

Table 2
Q.2 If there was a general election tomorrow, which party would you vote for?
Base: All respondents

Lord Ashcroft



RegionClassAgeGender
Wales

NET:&North
Eng-Scot-SouthEng-Mid-South
landlandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

457548212713914012373120227125114117768625281261543Unweighted base

4474682120134140116981461621358993798441262259522Weighted base

135826285038242745555324181819187575150Conservative
30%18%32%23%37%27%20%27%31%34%39%27%19%23%23%43%29%29%29%

1361518443846403049423328252335178972161Labour
30%33%22%36%28%33%35%30%33%26%24%31%27%29%41%41%34%28%31%

36*11891093121410114292182038Liberal Democrat
8%1%13%6%7%8%8%3%8%8%7%12%5%3%11%5%7%8%7%

-14----544251521*6814SNP
-30%----4%4%2%1%4%2%5%2%1%1%2%3%3%

--3---1--211*1--123Plaid Cymru
--3%---1%--1%*1%*2%--*1%1%

87*12272528222416282520251361395291The UK Independence
19%*14%22%18%20%19%25%11%17%18%23%27%16%8%3%15%20%17%Party

34271091093111434910101211738The Green Party
8%5%8%9%7%7%8%3%8%9%2%4%9%13%12%3%8%7%7%

9-123324212*3121549The British National
2%-1%2%2%2%2%4%2%1%2%*3%1%2%2%2%2%2%Party

1164225347441381181018Another party
2%12%5%1%1%4%3%4%5%3%3%1%3%11%1%2%3%4%4%
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The Ashcroft National Poll
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Absolutes/col percents

Table 3
Q.1 Many people currently say that they probably won't vote at all, while others say they would definitely vote.
How likely are you, personally, to vote at the next election?
Q.2 If there were a general election tomorrow, which party would you vote for?
THIS TABLE DOES NOT INCLUDE ADJUSTMENT FOR DON'T KNOW/REFUSERS

Lord Ashcroft



VI ConvictionSwing
(Q4)Vote in 2010VoteVoting Intention

Def
Mightvote
votethatLibLib
diffwayDemLabConsDK/RefUKIPDemLabConsTotal

24130274165170241-9933176144543Unweighted base

23628594133170236-9138161150522Weighted base

678310611767----150150Conservative
28%29%11%4%69%28%----100%29%

6110022100861---161-161Labour
26%35%24%75%5%26%---100%-31%

221630-222--38--38Liberal Democrat
9%6%32%-1%9%--100%--7%

77-*17-----14SNP
3%2%-**3%-----3%

21--22-----3Plaid Cymru
1%*--1%1%-----1%

405110183040-91---91The UK Independence
17%18%10%13%18%17%-100%---17%Party

2215153622-----38The Green Party
9%5%16%2%3%9%-----7%

63*3-6-----9The British National
3%1%*3%-3%-----2%Party

10962410-----18Another party
4%3%7%2%3%4%-----4%
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The Ashcroft National Poll
CATI Fieldwork : 23rd - 25th May 2014

Absolutes/col percents

Table 3
Q.1 Many people currently say that they probably won't vote at all, while others say they would definitely vote.
How likely are you, personally, to vote at the next election?
Q.2 If there were a general election tomorrow, which party would you vote for?
THIS TABLE DOES NOT INCLUDE ADJUSTMENT FOR DON'T KNOW/REFUSERS

Lord Ashcroft



Total

29%Conservative

31%Labour

8%Liberal Democrat/
Liberal

3%Scottish National
Party/SNP

1%Plaid Cymru

17%The UK Independence
Party

12%Other
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Col percents

Table 4
Published voting intention figures

Lord Ashcroft



RegionClassAgeGender
Wales

NET:&North
Eng-Scot-SouthEng-Mid-South
landlandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

6087010517118618516810516328115614215110412440370347717Unweighted base

6096111116318719016314620220116911512111012870353358711Weighted base

324305885961029982911001046655486931168203371Will definitely vote
53%49%53%52%51%54%61%56%45%50%61%58%45%43%54%44%48%57%52%that way

28531537891886365111101654966625939185155340Might end up voting
47%51%47%48%49%46%39%44%55%50%39%42%55%57%46%56%52%43%48%differently
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Table 5
Q4. The next general election will take place on May 7th 2015 - just under a year from now.  When the general election comes, will you definitely vote ... or might you
  end up voting differently when the time comes?
Base: All naming a party they would vote for tomorrow

Lord Ashcroft



VI ConvictionSwing
(Q4)Vote in 2010VoteVoting Intention

Def
Mightvote
votethatLibLib
diffwayDemLabConsDK/RefUKIPDemLabConsTotal

33638195202204336-13341239181717Unweighted base

340371122164206340-12747231191711Weighted base

-37149104108--6819135104371Will definitely vote
-100%40%63%52%--54%41%58%54%52%that way

340-736198340-59289688340Might end up voting
100%-60%37%48%100%-46%59%42%46%48%differently
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The Ashcroft National Poll
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Absolutes/col percents

Table 5
Q4. The next general election will take place on May 7th 2015 - just under a year from now.  When the general election comes, will you definitely vote ... or might you
  end up voting differently when the time comes?
Base: All naming a party they would vote for tomorrow

Lord Ashcroft



RegionClassAgeGender
Wales

NET:&North
Eng-Scot-SouthEng-Mid-South
landlandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

86190138246262264241156217386203185221162160695314691000Unweighted base

866841432412612712362132782732211481761681681195124881000Weighted base

Labour

198192567487159486954373540355826121109230Towards
23%23%17%28%18%26%25%22%25%20%17%23%23%21%34%22%24%22%23%

42241751091311291161161251281277491846049240246486Away from
49%48%53%45%50%48%49%54%45%47%58%50%52%50%36%41%47%50%49%

246244264827261508490573945505044151134284Neither
28%29%30%27%31%26%26%23%30%33%26%26%26%30%30%37%29%27%28%

The Conservatives

1691030326055463556495923242623319394187Towards
20%11%21%13%23%20%20%16%20%18%27%15%13%16%14%26%18%19%19%

455527513313214413212614113811090115908944268269537Away from
53%62%53%55%51%53%56%59%51%51%50%61%65%53%53%37%52%55%54%

242223775697357528186523638525544151125276Neither
28%26%26%31%27%27%24%24%29%32%23%24%21%31%33%37%30%26%28%
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Absolutes/col percents

Table 6
Q5. Would you say you are moving towards or away from...
Base: All respondents

Lord Ashcroft



RegionClassAgeGender
Wales

NET:&North
Eng-Scot-SouthEng-Mid-South
landlandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

866841432412612712362132782732211481761681681195124881000Weighted base

The Liberal Democrats

8031120193125152618151314161610503484Towards
9%3%8%8%7%11%11%7%9%7%7%9%8%9%9%9%10%7%8%

506558214215516014312816216113791115989656285309594Away from
58%65%57%59%59%59%61%60%58%59%62%61%65%58%57%48%56%63%59%

279275078878068709094694547545652177146323Neither
32%32%35%32%33%30%29%33%33%34%31%30%27%32%33%44%35%30%32%

UKIP

268124580738973916472864872423517133166300Towards
31%14%32%33%28%33%31%43%23%26%39%33%41%25%21%15%26%34%30%

3494361851151099666127122696465747466225188412Away from
40%51%43%35%44%40%41%31%46%45%31%43%37%44%44%55%44%38%41%

249303676737466578679673640525936154134288Neither
29%35%25%31%28%27%28%27%31%29%30%24%22%31%35%30%30%28%29%
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Absolutes/col percents

Table 6
Q5. Would you say you are moving towards or away from...
Base: All respondents

Lord Ashcroft



VI ConvictionSwing
(Q4)Vote in 2010VoteVoting Intention

Def
Mightvote
votethatLibLib
diffwayDemLabConsDK/RefUKIPDemLabConsTotal

336381116237228437178133412391811000Unweighted base

340371147193232440175127472311911000Weighted base

Labour

8311539941698231181555230Towards
24%31%26%48%7%22%13%9%16%67%3%23%

1841927556182233701012429153486Away from
54%52%51%29%79%53%40%80%51%13%80%49%

74653343341098315164733284Neither
22%17%23%22%14%25%47%12%33%20%17%28%

The Conservatives

70972216107781471218120187Towards
20%26%15%8%46%18%8%5%26%8%63%19%

20221110214680257791062517130537Away from
59%57%70%75%34%58%45%83%52%74%16%54%

69642331461068315104241276Neither
20%17%16%16%20%24%47%12%22%18%21%28%
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Absolutes/col percents

Table 6
Q5. Would you say you are moving towards or away from...
Base: All respondents

Lord Ashcroft



VI ConvictionSwing
(Q4)Vote in 2010VoteVoting Intention

Def
Mightvote
votethatLibLib
diffwayDemLabConsDK/RefUKIPDemLabConsTotal

340371147193232440175127472311911000Weighted base

The Liberal Democrats

3428278174314227131484Towards
10%8%18%4%7%10%8%1%58%6%7%8%

224246931391562798310811151124594Away from
66%66%63%72%67%63%47%85%22%65%65%59%

82982746591187918106754323Neither
24%26%18%24%25%27%45%14%20%29%28%32%

UKIP

1241123351971504412152950300Towards
36%30%23%26%42%34%25%95%10%13%26%30%

15917684989119548235138101412Away from
47%47%57%51%39%44%28%2%73%60%53%41%

57843044459583486440288Neither
17%23%20%23%19%22%47%3%18%28%21%29%
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The Ashcroft National Poll
CATI Fieldwork : 23rd - 25th May 2014

Absolutes/col percents

Table 6
Q5. Would you say you are moving towards or away from...
Base: All respondents

Lord Ashcroft



RegionClassAgeGender
Wales

NET:&North
Eng-Scot-SouthEng-Mid-South
landlandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

86190138246262264241156217386203185221162160695314691000Unweighted base

866841432412612712362132782732211481761681681195124881000Weighted base

35334629810510774901061371006064686450205202406The national economy is
41%40%44%41%40%39%31%42%38%50%45%40%37%41%38%42%40%41%41%not yet fully fixed, so

we will need to
continue with austerity
and cuts in government
spending over the next
five years

219243756746470427765553449454428138116255While a period of
25%28%26%23%28%24%30%20%28%24%25%23%28%27%26%23%27%24%25%austerity was needed to

fix the national
economy, we don't need
another five years of
cuts in government
spending

2942743868310092819571655463556042169170339Austerity and cuts in
34%32%30%36%32%37%39%38%34%26%30%37%36%33%36%35%33%35%34%government spending

were never really
needed to fix the
national economy, it
was just used as an
excuse to cut public
services
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Table 7
Q6. Thinking about the state of Britain's economy and the amount the government spends and borrows, which of these statements comes closest to your view even
   if you don't completely agree with any of them?
Base: All respondents

Lord Ashcroft



VI ConvictionSwing
(Q4)Vote in 2010VoteVoting Intention

Def
Mightvote
votethatLibLib
diffwayDemLabConsDK/RefUKIPDemLabConsTotal

336381116237228437178133412391811000Unweighted base

340371147193232440175127472311911000Weighted base

131163585013516672472750133406The national economy is
38%44%40%26%58%38%41%37%58%22%69%41%not yet fully fixed, so

we will need to
continue with austerity
and cuts in government
spending over the next
five years

108844257641394528107052255While a period of
32%23%29%29%27%32%26%22%21%30%27%25%austerity was needed to

fix the national
economy, we don't need
another five years of
cuts in government
spending

1011254787341345852101117339Austerity and cuts in
30%34%32%45%15%30%33%41%21%48%4%34%government spending

were never really
needed to fix the
national economy, it
was just used as an
excuse to cut public
services
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Table 7
Q6. Thinking about the state of Britain's economy and the amount the government spends and borrows, which of these statements comes closest to your view even
   if you don't completely agree with any of them?
Base: All respondents

Lord Ashcroft



WeightedUnweighted
TotalTotal

10001000Unweighted base

10001000Weighted base

610623Yes
61%62%

390377No
39%38%
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Table 8
Have you taken a foreign holiday in the last 3 years?
Base: All respondents

Lord Ashcroft



WeightedUnweighted
TotalTotal

10001000Unweighted base

10001000Weighted base

650669NET: Owners
65%67%

330317Owned outright -
33%32%without mortgage

320352Owned with a mortgage
32%35%or loan

321302NET: Renters
32%30%

140101Rented from the council
14%10%

7386Rented from a housing
7%9%association

108115Rented from someone
11%12%else

2929Rent free
3%3%
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Table 9
Is the house or flat in which you live...?
Base: All respondents

Lord Ashcroft



WeightedUnweighted
TotalTotal

10001000Unweighted base

10001000Weighted base

210190None
21%19%

4204071
42%41%

2802802
28%28%

901233+
9%12%

1.371.48Mean

1.982.26Standard deviation
0.060.07Standard error

Page 18

The Ashcroft National Poll
CATI Fieldwork : 23rd - 25th May 2014

Absolutes/col percents

Table 10
How many cars are there in your household?
Base: All respondents

Lord Ashcroft



WeightedUnweighted
TotalTotal

10001000Unweighted base

10001000Weighted base

560640NET: Working
56%64%

440528Working full time -
44%53%working 30 hours per

week or more

120112Working part time -
12%11%working between 8 and

29 hours per week

440360NET: Not Working
44%36%

9163Not working but seeking
9%6%work or temporarily

unemployed or sick

5331Not working and not
5%3%seeking work/ student

105102Retired on a state
11%10%pension only

158136Retired with a private
16%14%pension

3328House person,
3%3%housewife,

househusband, etc.
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Table 11
Current working status
Base: All respondents

Lord Ashcroft



WeightedUnweighted
TotalTotal

10001000Unweighted base

10001000Weighted base

267386NET: AB
27%39%

88122A
9%12%

180264B
18%26%

277217C1
28%22%

218156C2
22%16%

88103D
9%10%

149138E
15%14%

238241NET: DE
24%24%
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Table 12
SEG
Base: All respondents

Lord Ashcroft



WeightedUnweighted
TotalTotal

10001000Unweighted base

10001000Weighted base

1196918-24
12%7%

16816025-34
17%16%

16816235-44
17%16%

17822145-54
18%22%

14818555-64
15%19%

21820365 or older
22%20%

47.0148.72Average age
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Table 13
Age
Base: All respondents

Lord Ashcroft



WeightedUnweighted
TotalTotal

10001000Unweighted base

10001000Weighted base

490469Male
49%47%

510531Female
51%53%
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Table 14
Gender
Base: All respondents

Lord Ashcroft



WeightedUnweighted
TotalTotal

10001000Unweighted base

10001000Weighted base

9090Scotland
9%9%

4043North East
4%4%

110110North West
11%11%

9093Yorkshire & Humberside
9%9%

9087West Midlands
9%9%

7073East Midlands
7%7%

5049Wales
5%5%

100102Eastern
10%10%

130131London
13%13%

140133South East
14%13%

9089South West
9%9%
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Table 15
Region
Base: All respondents

Lord Ashcroft



WeightedUnweighted
TotalTotal

10001000Unweighted base

10001000Weighted base

232228Conservative
23%23%

193237Labour
19%24%

147116Liberal Democrat
15%12%

6279Another party
6%8%

287257Didn't vote
29%26%

4650Refused
5%5%

3333Don't know
3%3%
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Table 16
Q.3 At the general election in May 2010, many people didn't vote. Can you remember, did you vote in that election, or did you not vote?
And which party did you vote for in the general election in May 2010?
Base: All respondents

Lord Ashcroft


